
Йогурт питьевой 

ЧУДО
290 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

Период действия: с 6 по 19 октября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

по
цене

* при покупке 3 шт.

2459
1 шт.

*.3689

 ДЕНЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
НЕЗАВИСИМЫХ

11 октября



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ИıФĲРİАЦИЯ

2

ПОСТАВЩИКИ

 Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

ВЕРСИЯ 3

1017188

Предложение действительно 
в торговых центрах города:

Ярославль • Рязань • Тула • Курск 
Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск 
Нижний Новгород • Серпухов • Иваново
Воронеж • Липецк • Владимир • Вологда 
• Орёл • Белгород

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

4СКИН ООО АВАНГАРД ООО АВАНТАТРЕЙДИНГ ООО АГРО-АЛЬЯНC ООО АИСТ ЗАО АЛЬФА-
СТУДИО ООО АМБЕР ООО АМЕРИА РУСС ООО АММА ЗОО ООО АРЛА ФУДС ООО БАЙЕРСДОРФ 

ООО БЕЛГРАНКОРМ ООО БИЗНЕССТРОЙ ПЛЮС ООО БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ ООО ВАЛИО ООО ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО ВК 
ООО ВКУСНО И ПОЛЕЗНО ООО ГЛАКСОСМИТКЛЯЙН ХЕЛСКЕР АО ДАНОН ТРЕЙД ООО ДЕРЖАВА-ОМСК ООО ДИАРСИ ЦЕНТР 
ООО Д-Р ОЕТКЕР ЗАО ДР ТАЙСС НАТУРВАРЕН РУС ООО ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО ДЯДЯ ВАНЯ ТРЕЙДИНГ 
ООО ЕВРАЗИЯ ООО ИНТЕГРА ООО КАМПИНА ООО КБК ЧЕРЕМУШКИ АО КЕЛЛОГГ РУС ООО КИМБЕРЛИ-КЛАРК ООО КОКА-
КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ ООО КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО КОНЦЕПЦИЯ ВКУСА ООО КОТТОН КЛАБ 
ООО КОФЕЙНЫЙ ДОМ ХОРСЪ ООО КРАСНОБОР ЗАО ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО ЛИНДТ УНД ШПРЮНГЛИ (РАША) 
ООО ЛОДЖИСТИК-ВК ООО Л'ОРЕАЛЬ ЗАО МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО МАРС ООО МЕДОВЫЙ ДОМ ООО МЕРКАТУС НОВА 
КОМПАНИ ООО МИКОЯНОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАО МИР БАКАЛЕИ ООО МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО МОН' ДЭЛИС РУСЬ 
ООО МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО МПЗ БОГОРОДСКИЙ ООО МЭЗ ЮГ РУСИ ООО МЯСОКОМБИНАТ 
КЛИНСКИЙ АО МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО НАРЗАН ОАО НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА ОАО НЕСТЛЕ РОССИЯ 
ООО НОВАЯ СТОЛИЦА АО НЭФИС КОСМЕТИКС ПАО ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО ОМСКИЙ БЕКОН АО ООО ЮНИЛЕВЕР 
РУСЬ ОРИМИ ТРЭЙД ООО ОСТАНКИНО-НОВЫЙ СТАНДАРТ ООО ПАРМАЛАТ МК ООО ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО ПИР-ПАК 
ООО ППК ООО ПРЕМЬЕР-ПРОДУКТ ООО ПРОГРЕСС АО ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО ПТИЦЕФАБРИКА 
КАЛУЖСКАЯ АО РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО РИГЛИ ООО РИТТЕР СПОРТ ШОКОЛАД ООО РИЧАРТ М ООО САДЫ 
ПРИДОНЬЯ ОАО СДС-ФУДС ООО СЛАВИЯ БРЕНД ТРЕЙДИНГ ООО СОЛНЦЕ МЕХИКО ЗАО СПЛАТ-КОСМЕТИКА ООО ТД 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ ООО ТД ПИР ООО ТД СЕРБСКИЙ ООО ТД ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ ООО ТД УРАЛЬСКИЙ ПРОДУКТ 
ООО ТД УТОЛИНА ООО ТК ЕМЕЛЬЯНОВСКИЙ ООО ТК МИРАТОРГ ООО ТК РЕСУРС-ЮГ ООО ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ 
ИНАГРО ООО ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАКОНИЯ ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ ЗАГОРСКИЙ ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ ИНДОЛИНА 
ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ СОЛНЕЧНЫЕ ПРОДУКТЫ ООО ТПК ВИТЯЗЬ ООО ТРЕЙД-
СЕРВИС ООО УДАРНИЦА ОАО УМАЛАТ ЗАО УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ВИСМА ЗАО УРАЛЛАТ ООО УСОЛЬСКИЕ 
МЯСОПРОДУКТЫ АО ФАЦЕР ООО ФЕРМЕНТ-ОМСК ООО ФЕРРЕРО РУССИЯ ЗАО ФРУТ САД ООО ХАМЕ ФУДС ЗАО ХАМСА 
ООО ХАРИБО КОНФЕТЫ ООО ХАРРИС СНГ ООО ХАЯТ МАРКЕТИНГ ООО ХЕНКЕЛЬ РУС ООО ЦУЕГГ РУССИЯ ООО ЧАЙНЫЙ ВЕК 
ООО ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО ЧИПИТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ООО ЧМПЗ ОАО ШТОРК ООО ЭКОМИЛК ООО ЭКСТРА М 
ОАО ЭРМАНН ООО ЭССИ ДЖОНСОН ООО ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО ЮНИОН ООО ЯКОБС РУС ООО ЯРСК ООО

- Товар продается упаковками, цифра показывает количество единиц товара в одной упаковке.5

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

3

59
99
1 кг

Огурцы гладкие
различные страны 

различные артикулы
149

00
1 шт

89
99
1 шт

Салат айсберг
различные страны 

различные артикулы

Томаты черри
250 г различные страны 

различные артикулы

Томаты
различные страны 

различные артикулы

Яблоки голден
Сербия арт. 462208

89
99
1 кг

79 99
1 кг

* Цена указана с учетом скидки.

*



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

4

Апельсины
различные страны 

различные артикулы

69
99
1 кг

* Цена указана с учетом скидки.

*

* Цена указана с учетом скидки.

*



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

5

35900
1 шт.

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

66 00
шт.

99,00

* при покупке 3 шт.

* 

60 00
шт.

90,00

Сельдь филе в масле 
А'море
900 г 
арт. 325437

Коктейль 
из морепродуктов 
Меридиан
430 г 
арт. 266412

Крабовые палочки 
охлажденные 
Русское море
200 г 
арт. 538031

Антарктик криль 
в ассортименте 
(классический, 
подкопченый, 
чесночный) 
Санта Бремор
150 г 
арт. 549325, 549326, 549329

Семга филе кусок 
слабосоленый 
Fine Life
300 г 
арт. 455037

* при покупке 3 шт.

* 

199 00
шт.

299,00

252 90*

* Цена указана с учетом скидки.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

6

1079
00
1 шт.699

00
1 шт.

Пагр 

400-600 г 
неразделанный 

свежемороженый
арт. 575228

Форель филе-кусок 

неразделанный 

свежемороженый
500 г 
арт. 416619

Креветки 31/40 очищенные 

на хвосте сварено-мороженые 

VICI
800 г 
арт. 427827

Треска филе лойны 

свежемороженые 

Царица морей
800 г 
арт. 569587

799
00
1 шт.

Креветки 35/45 

камчатские 

варено-мороженые 

AGAMA
800 г 
арт. 385513

339
00
1 кг

399
00
1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

7

28900
1 кг

Вырезка свиная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 347636

229 00
1 кг

13500
1 уп. 16500

1 уп.

23900
1 кг

Колбаски говяжьи 

"Классические" 450 г 
Мираторг
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 566512

Фарш говяжий 400 г
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 526699

Лопатка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

мелкий кусок 

арт. 381809

Окорок свиной беcкостный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328745



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

АįŀĶЕĴНАĶĬВНĿЕ ĵĶЕĭĮĬ

Котлеты изготовлены из сочного и нежного мяса австралийских ягнят. Бургеры получаются 
необычайно сочными, обладают непревзойденным вкусом и тонким ароматом. Котлеты 
отлично подойдут для создания фирменных бургеров.

вакуумная упаковка 
короб 
арт. 539907 4994990000,,1 кг1 кг

Новозеландская телятина — это нежнейшее мясо 
молодых  телят, в рационе питания которых присутствовало 
молоко и сочная трава. Изысканное постное мясо телят 
является низкокалорийным продуктом, которое легко 
усваивается. 

вакуумная упаковка 
короб 
арт. 539909 5995990000,,1 кг1 кг

Говядина Коби от мясных бычков японской породы 
Wagyu (Вагю) — это нежнейшее мясо с высокой 
степенью мраморности. Эта говядина богата ненасыщенными 
жирами. Котлеты получаются сочными, очень нежными 
и обладают выразительным вкусом.

вакуумная упаковка 
короб 
арт. 539909 6996990000,,1 кг1 кг

Котлеты для бургеров из говядины Ангус

Котлеты для бургеров из телятины Котлеты для бургеров из говядины Коби

Котлеты для бургеров 
являются продуктом 
высшего качества. Котлеты 
изготовлены из отборного 
импортного мяса из Австралии 
и Новой Зеландии. Линейка 
представлена упаковками 
с охлажденными котлетами 
для бургеров и оптовыми 
коробами с котлетами, 
замороженными шоковым 
методом во фризере. Данная 
технология позволяет сохранить 
максимальное качество 
продукта, его текстуру, сочность 
и вкус. Котлеты для бургеров 
производятся по международной 
системе НАССР, с соблюдением 
санитарно-гигиенических норм. 
Производство осуществляется 
на современном оборудовании 
по новейшим технологиям.

В котлетах для бургеров нет 
лишних ингредиентов. Только 
классическое сочетание мяса 
и ароматных специй. Котлеты 
отлично подходят для жарки 
на гриле и в домашних условиях. 
Благодаря правильному размеру 
они быстро готовятся и остаются 
очень сочными. 



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9

ĳĴЕİĬАįŀıĿЕ ĵĶЕĭĮĬ

Стриплоин стейк

Вырезается из поясничного отруба

Меньше мраморных вкраплений, 
волокна мяса более крупные, имеет

насыщенный говяжий вкус

Рекомендуемая степень прожарки: 
Medium rare, Medium

500 г
охлажденный 
вакуумная подложка 
арт. 148807

Вырезается из мышцы на внутренней 
стороне ребер

Мягкий с особенной структурой 
волокон,сохраняет сочность даже 

при высокой степени прожарки.

Рекомендуемая степень прожарки: 
Medium rare, Medium, Medium well

200 г
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 509544 1891890000,,1 уп.1 уп.

Мачете стейк

Вырезается из лопаточной части

Нежный, яркий мясной вкус. Имеет 
плотную структуру, останется сочным 

даже после основательной прожарки.

Рекомендуемая степень прожарки: 
Medium rare, Medium

вакуумная упаковка 
короб 
арт. 511721 5995990000,,1 кг1 кг

Лопатка стейк

Вырезается из спинной части 
(толстый край)

Мраморность, сочность и прекрасная 
структура

Рекомендуемая степень прожарки: 
 Medium, Medium well

500 г
охлажденный 
вакуумная подложка 
арт. 509740 7997990000,,1 кг1 кг

Рибай стейк

6996990000,,1 уп,1 уп,

1

4

4

1

2

2

3

3



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

10

199
00
1 кг

169 00
1 кг

* Цена указана с учетом скидки.

*

Филе куриное
охлажденное подложка 

арт. 220358

299
00
1 кг359

00
1 кг

124
00
1 кг

Окорочок утенка
охлажденный 

вакуумная подложка 

арт. 518455

Голень куриная
охлажденная 

подложка 

арт. 220352

Филе грудки индейки
охлажденное 

вакуумная упаковка 

арт. 328616

Тушка утенка потрошеная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 518456



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

11

16900
1 кгСосиски сливочные 

 ПО-СТАРОДВОРСКИ
 

17900
1 кг 19900

620 г

19900
1 кг

Сосиски Сочные 

ОСТАНКИНО 

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

152 00
шт.

228.00

Колбаса Докторская 

ВЯЗАНКА
ручная вязка 

арт.416153

Колбаса Докторская 

ВЕЛКОМ
арт. 351798

Сосиски Сливочные 

КЛИНСКИЙ МК
арт. 430010



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

12

19900
400 г

11900
300 г

70900
1 кг

34900
1 кг

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

148 67
шт.

223.00

Колбаса Миланская 
КЛИНСКИЙ МК
сырокопченая батон, срез 
арт.212505,386441 

Наличие уточняйте в своем ТЦ

Колбаса Сальчичон 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая

Колбаса Богородская 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.52722

Колбаса Докторская 
КЛИНСКИЙ МК
ГОСТ полиамид 

арт.371449 

*Наличие товара уточняйте 

в Вашем Торговом центре МЕТРО

Колбаса Праздничная, 
Варшавская FINE LIFE
сырокопченая



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

13

299
00
350 гШейка ВЕЛКОМ

сырокопченая

Шпик по-домашнему 
FINE LIFE
арт.404485 

*Наличие товара уточняйте 

в Вашем Торговом центре МЕТРО

178
99
70 г 279

00
500 г

219
00
1 кг

Окорок FELINESE
сыровяленый 

нарезка

Бекон Венгерский 

ДЫМОВ
сырокопченый 

арт. 496234

Ветчина Венская 

HORECA SELECT
вареная 

арт.379666

* Цена указана с учетом скидки.

*

338 00
1 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ
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33900
500 г

Паштет FINE FOOD
в ассортименте 

арт.350630, 350612, 350617, 350623
24900

450 г

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

134 67
шт.

202.00

Грудинка ВЕЛКОМ
варено-копченая 

арт. 522720

Сервелат ДЫМОВ
варено-копченый 

арт.369684

15900
500 г 49900

1 кг

Сервелат Кремлевский 

МИКОЯН
варено-копченый 

арт.49870

Колбаса Астория 

HORECA SELECT
варено-копченая 

арт.359927



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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12900
1 шт.

1

1

69 99
1 шт.

1

* при покупке 3 шт.

* 

99 99
шт.

150,99

1

* при покупке 3 шт.

* 

109 00
шт.

163,99

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

32 99
шт.

49,89

Сыр Моцарелла 
MAXI GALBANI
250 г 
арт. 276138

Маргарин ПЫШКА
250 г 
жирность 75% 

арт. 212890

Сыр Кремчиз 
UNGRANDE
180 г 
арт. 564849

Сыр плавленый 
HOCHLAND
в ассортименте 

200 г 
различные артикулы

42500
1 кг

1

16900
1 шт.

Масло сливочное 
ЭКОМИЛК
450 г 
жирность 82,5% 

различные артикулы

Сыр Чечил соломка 
УМАЛАТ
185 г 
арт. 564841

Сыр полутвердый 
Российский Сливочный 
FINE LIFE
~1 кг 
арт. 464031



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

16

41500
1 кг

ТОРГОВЫЙ ДОМ 
СОЛНЕЧНЫЕ ПРОДУКТЫ ООО

ТД СЕРБСКИЙ ООО

Сыр Сулугуни 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ
~600 г 
арт. 219711* при покупке 3 шт.

* 

111 99
шт.

167,99

1

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

59 99
шт.

89,99

Сыр полутвердый 
Тильзитер 
ARLA NATURA
250 г 
арт. 532094

Майонез МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
700 мл 

жирность 67% 

арт. 540029

Сыр полутвердый 
HORECA SELECT
нарезка в ассортименте 

300 г 
различные артикулы 

89900
1 кг18900

1 шт.

Сыр твердый 
Пармезано CALCAR
~7 кг 
арт. 518618, 518792 

также доступен в кусках 

Сыр с голубой плесенью 
SAN IGNACIO
180 г, ~2,2 кг 
различные артикулы

Сыр Брынза 
MLEKARA SUBOTICA
250 г 
арт. 538303

* при покупке 3 шт.

* 

103 99
шт.

155,99

1

94900
  1 кг

от

 ~2,2 кг 

180 г

12900
1 шт.от

1



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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Сметана 25% 

ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561596

Творог 9% ПРОСТОКВАШИНО
220 г 
арт. 281427

65 99
1 шт.

Творог 2% ПРОСТОКВАШИНО
220 г 
арт. 298772

* при покупке 3 шт.

* 

33 33
шт.

50.00

61 99
1 шт.

Сливки 10% 

ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 

пастеризованные
270 г 
арт. 571331, 571315

39 00
1 шт.

Молоко отборное 

ПРОСТОКВАШИНО 

пастеризованное
0,93 л 

арт. 241104

* при покупке 3 шт.

* 

23 99
уп.

35.99

26 99
1 шт.55 99

1 шт.

Десерт творожный 

ДАНИССИМО ФАНТАЗИЯ
105 г 
арт. 321562, 356525, 513257

Сливки 10% 

CAMPINA 

порционные
10 х 10 г 
арт. 532183

63 99
1 шт.

Творог 5% ПРОСТОКВАШИНО
220 г 
арт. 298785

* Цена указана с учетом скидки.

*



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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21 99
1 шт.

Молоко 2,5% АГУША 
с витаминами 
стерилизованное
200 г 
арт. 97722

 

Сливки 10% 
БЕЛЫЙ ГОРОД
0,2 л 

арт. 207446
29 99

1 шт.

75 99
1 шт.

* при покупке 3 шт.

* 

29 99
шт.

44.99

29 49
1 шт.

Питьевой йогурт АГУША
200 г 
вкусы в ассортименте 

арт. 402532, 440982, 440984, 

441015, 441026, 495258, 570003

Творожное зерно 7% 
ПРОСТОКВАШИНО
350 г 
арт. 516347

Творожный десерт 
АКТИВИА
130 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

Творожный мусс 
VALIO
110 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

Молоко 2,5% АГУША 
с пребиотиком 
стерилизованное
0,2 л 

арт. 97738

 

* 

16 66
шт.

24.99

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

15 66
шт.

23.49



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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23 99
1 шт.

Бисквит KINDER 
молочный ломтик
28 г 
арт. 115794

109 99
1 шт.

63 99
1 шт.

Творог 9% 
PRESIDENT
400 г 
арт. 339763 * при покупке 3 шт.

* 

45 99
шт.

68.99

Молоко 3,2% 
ПРОСТОКВАШИНО 
стерилизованное
0,95 л 

арт. 312080

Кефир 1% 
ПРОСТОКВАШИНО
430 г 
арт. 564197

Сливки 10% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
480 г 
арт. 317241 

Сметана 15% 
ЭКОМИЛК
400 г 
арт. 558735

Пудинг GRAND DESSERT
200 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

34 99
шт.

52.49

23 99
1 шт.

51 89
1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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* при покупке 3 шт.

* 

57 99
шт.

86.99

1

Пельмени 

ОСТАНКИНСКИЕ
500 г 
арт. 471213

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

120 00
шт.

185.00

1

Пицца GUSEPPE 

в ассортименте
305г-325г 
арт. 431979,431980,424145

* при покупке 3 шт.

* 

62 99
шт.

93.99

Крабовые палочки и мясо 

VICI 

в ассортименте
200 - 500 г 
различные артикулы 

от

1

* при покупке 3 шт.

* 

46 89
шт.

69.99

Тесто слоеное ТАЛОСТО 

в ассортименте
500 г 
арт. 33596,80199 

от

1

41000
1 шт.

Пломбир 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
арт. 333225,333224,333223 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

74 99
шт.

112.00

Овощные смеси 

VИТАМИН 

в ассортименте
400 г 
арт. 553260,529176,529178,529904 

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ

22

Готовый завтрак 
NESQUIK АЛФАВИТ, 
NESQUIK DUO, 
NESQUIK ПОДУШЕЧКИ ШОКОЛАДНЫЕ
345 г - 375 г 
арт. 494009, 438528, 383720

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

99 99
шт.

150.00



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥĤĮĤįЕЯ

23

1

Сухая молочная смесь 

NESTOGEN 3 и 4
350 г 
арт. 439022, 356991

19900
1 шт

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

12 99
шт.

19.49

3

34900
1 шт

Сок Сады Придонья
125 мл 

в ассортименте

Сок 

Малышам
200 мл в 

ассортименте

Конфитюры ZUEGG
в ассортименте 

320 г 
различные артикулы

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

3

7 99
1 шт

17900
1 шт

Мед Fine Life
в ассортименте 

500 г 
от

1

Смесь 

сухая молочная 

NAN 3-4
400 г 
арт. 284541, 364152

* при покупке 3 шт.

* 

99 99
шт.

149.99

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ

24

2

1

1

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

259 00
шт.

389.00

49900
1 шт.54 99

1 шт

Масло оливковое 
Extra Virgin 
DE CECCO
1 л 

арт. 210065

Масло оливковое 
MAESTRO DE OLIVA
500 мл 

арт. 256718, 256716

Макароны 3GLOCKEN
в ассортименте 

1 кг 
различные артикулы 

Паста Barilla
500 г 
в ассортименте

Макароны 
ШЕБЕКИНСКИЕ
в ассортименте 

450 г 
арт. 95199, 95203, 95207

4

32 99
1 шт 16900

1 шт.от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥĤĮĤįЕЯ
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1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

69 99
шт.

104,99

Рис среднезерный 
ИТАЛИКА МИСТРАЛЬ
1 кг 
арт.307269

2 39
1 шт

48

Кубики для бульона 
MAGGI
арт. 28473, 28475, 284218 

10 г

4

79 99
1 л

1

14900
1шт.

Хлопья овсяные 
NORDIC
500 г 
арт. 373527

Масло подсолнечное 
ЗЛАТО
1 л 

арт. 264616

Масло подсолнечное 
СЛОБОДА
1,8 л 

арт. 300271

69 99
1 шт

1

Крупа гречневая 
FINE LIFE
900 г 
арт. 492799

1

89 99
1шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

КĲıĵЕĴВЫ
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Кетчупы HEINZ
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

1

Соусы для макарон 
DOLMIO
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

1

1

Соусы HEINZ
в ассортименте 

260 г - 295 г 
различные артикулы * при покупке 3 шт.

* 

79 99
шт.

119,99

* при покупке 3 шт.

* 

64 99
шт.

97,30

1

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

45 00
шт.

67,50

65 99
1 шт.

Овощная консервация 
БОНДЮЭЛЬ
в ассортименте 

310 г - 400 г 
различные артикулы 

от

13000
1 шт.

Соусы BARILLA
в ассортименте 

190 г - 400 г 
различные артикулы 

от

Маслины IBERICA/MDO
300 г - 875 г 
арт. 332038,433267,338738,

357040 

1

* при покупке 3 шт.

* 

54 99
шт.

82,49

от

1

* при покупке 3 шт.

* 

55 00
шт.

82,50

Овощная консервация 
СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА
500 мл - 1415 мл 

арт. 277347,232086,262656,

418938 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

КĲıĵЕĴВЫ

27

Рыбная консервация 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ
160 г - 190 г 
арт. 544088,544087,555823,555827 

Икра из кабачков 
ЕКО
480 мл 

арт. 516648

Соусы CALVE
в ассортименте 

250 мл 

различные артикулы

83 99
1 шт.

1

Паштет HAME
3 х 48 г 
арт. 384601

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

39 99
шт.

59,99

от

1

* при покупке 3 шт.

* 

250 00
шт.

375,00

Ветчина славянская / 
Мясо купеческое
340 г 
арт. 412118,412116 

от

1

152 99
1 шт.

Мясная консервация 
Уральский Продукт
325 г - 338 г 
арт. 420905,463821,509507 

от

* при покупке 3 шт.

* 

35 99
шт.

53,98

1

* при покупке 3 шт.

* 

51 99
шт.

77,99

3

101 99
1 шт

1
Рыбная консервация 
FORTUNA/JOHN WEST
110 г - 185 г 
арт. 450352;452897;

452899;521255;521256 
от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ТĲВАРЫ ДЛЯ ЖИВĲТıЫХ
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* при покупке 3 шт.

* 

24
99
шт.

37,49

* при покупке 3 шт.

* 

73
99
шт.

110,98

299 00
1 шт.

Закуска венгерская / 
мелитопольская 
ДЯДЯ ВАНЯ
460 г 
арт.418598,514129

1

1

Влажный корм 
для кошек 
BRIT
в ассортименте 100 г 
различные артикулы

Сухой корм для кошек 
PERFECT FIT
В ассортименте
650 г
Различные артикулы
1 шт

Гигиенический наполнитель 
CATSAN
5 л - 10 л 

арт. 102979,40921,40923 

Кетчуп БАЛТИМОР 
в стекле
в ассортименте 530 г 
различные артикулы

19
99
1 шт

1

1

167
99
1 шт

1

1

Корм для кошек 
GOURMET
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

* при покупке 3 шт.

* 

80
00
шт.

120,00

1

Корм для собак 
PURINA ONE
600 г - 1,5 кг 
арт. 517142,517145,

517146,517143 

135
00
1 шт.от

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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30 99
1 шт.

47
99
1 шт. 91

99
1 шт.

92
99
1 шт.

* при покупке 3 шт.

* 

69
99
шт.

105.00

1

СОЛНЦЕ МЕХИКО ЗАО

1

1

1

1

Чипсы ESTRELLA 

в ассортименте
Различные артикулы 

160 г

Чипсы PRINGLES 

в ассортименте
Различные артикулы 

165 г

Чипсы LAY'S в ассортименте
Различные артикулы 

80 г

Тортилья DELICADOS 

в ассортименте
400 г 
арт. 217151,217152,217153

Рулет 
СДОБНАЯ ОСОБА 

в ассортименте
400 г 
Различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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* при покупке 3 шт.

* 

99 99
шт.

149.99

1

Кофе растворимый 
JACOBS MONARCH
арт. 384385 

47,5 г

35900
1 шт.

1 1

* при покупке 3 шт.

* 

194 90
шт.

289

Кофе сублимированный 
EGOIST Special
арт. 407891 

100 г

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

149 90
шт.

225.00

Кофе растворимый 
NESCAFE Classic
арт. 451804 

250 г

1

Кофе растворимый 
JARDIN 
в ассортименте
Различные артикулы 

95 г

56900
1 шт.

Кофе RIOBA 
в ассортименте
Различные артикулы 

1000 г 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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12900
1 шт.

Чай черный TESS
арт. 457345, 457282 

100 х 1,8 г

17900
1 шт.

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

39 99
шт.

59,99

1 1

1
1

ЧАЙНЫЙ ВЕК ООО

Чай TESS 
подарочный набор
Арт. 566113 

103 г

Чай листовой 
AKBAR 
в ассортименте
Различные артикулы 

250 г 

Чай пакетированный 
AHMAD 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 x 2 г 

3

Чай пакетированный 
LIPTON 
в ассортименте
Различные артикулы 

25 х 2 г

19900
1 шт.

18900
1 уп.от

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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57 99
1 шт.

Шоколад БАБАЕВСКИЙ 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г 

15900
1 шт.

49 99
1 шт.

11900
1 шт.59 99

1 шт.

5

по
цене

* при покупке 3 уп.

*

87 99
шт.

131,99

4

1

2

1

Шоколад RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

Шоколад FAZER 
в ассортименте
Различные артикулы 

190 - 200 г

3

Шоколад молочный 
АЛЕНКА
арт. 358216 

200 г

5

Шоколад LINDT Creation
Различные артикулы 

100 г

Шоколад DOVE 
в ассортименте
Различные артикулы 

90 г 

Шоколад MILKA 
в ассортименте
Различные артикулы 

90 г 
49 99

1 шт.от от от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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* при покупке 3 шт.

* 

129 00
шт.

193,50

44900
1 шт.

Шоколадные конфеты 
MERCI Ассорти
арт. 23022 

400 г

13900
1 шт. 11900

1 шт. 99 99
1 шт.

1

1

Конфеты шоколадные 
КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ
арт. 548305 

200 г

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

124 90
шт.

187,50

1

Конфеты Шоколадные 
РОТ ФРОНТ Ассорти
арт. 245218 

220 г

1

1 1

Трюфели FINE LIFE
арт. 466582 

220 г

Шоколадные конфеты 
FINE FOOD FINESTRO 
в ассортименте
Различные артикулы 

от 135 г 

Конфеты РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ 
в ассортименте
Различные артикулы 190 - 200 г

Шоколадные конфеты 
FINE LIFE Sea Shells
Различные артикулы 

от 125 г 

1

* при покупке 3 шт.

* 

129 00
шт.

193,50

от от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

34

цена за 100 г

.24
88
100 г

Жевательная резинка 
ORBIT 
в ассортименте
Различные артикулы 

13,6 г

15 99
1 шт.

Конфеты микс 
МИШКА КОСОЛАПЫЙ, 
АЛЕНКА, 
КРАСНАЯ ШАПОЧКА
арт. 514690 

700 г

Драже SKITTLES 
в ассортименте
Различные артикулы 

38 г
53 99

1 шт.

19900
1 шт.

цена за 100 г

.45
57
100 г

2

1 1

10

Мармелад Haribo 
Золотые Мишки, 
червячки Вуммис
арт. 531486, 556151 

140 г

Батончики 
РОТ ФРОНТ
арт. 245603 

800 г

12

31900
1 уп.

14 99
1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

35

* при покупке 3 шт.

* 

94 90
шт.

142,30

62 99
1 уп.

Печенье ЮБИЛЕЙНОЕ 
Утреннее в ассортименте
Различные артикулы 

250 г 
53 99

1 шт.

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

16 99
1 шт.

25,50

1

1

1

Торт вафельный 
ПРИЧУДА 
в ассортименте
Различные артикулы358748 

от 230 г 

Помадка 
КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ 
сливочная с цукатами
арт. 437949 

250 г

1

1

Зефир в шоколаде 
ШАРМЭЛЬ 
в ассортименте
арт. 327043, 327072 

250 г

Круассаны миди 7 DAYS 
в аасортименте
Различные артикулы 

65 г

114 90
1 шт.

от от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

36

32 99
1 шт.

3000
1 шт.

90 99
1 шт.

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

46 29
шт.

68,99

6

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ВИСМА ЗАО 
(поставщик)

Газированный напиток 
PEPSI твин-пак
2 х 1,75 л 

арт. 507294

1

24

1

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

Минеральная вода АРХЫЗ
газированная / без газа 

1,5 л 

арт. 75125, 75126

Сок САДЫ ПРИДОНЬЯ 
яблоко прямого отжима
1 л 

арт.420094

* при покупке 3 шт.

* 

96 99
шт.

144.49

Газированный напиток 
COCA-COLA, 
FANTA, 
SPRITE
в ассортименте 

0,5л 

различные артикулы

Морсы ЧУДО-ЯГОДА
в ассортименте 

0,97 л 

различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ
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54 99
1 шт.

40 49
1 шт.

39 99
шт.

6

* при покупке 3 шт.

* 

27 29
шт.

40.54

Питьевая вода 
НАРЗАН
природной газации 

1,8 л 

арт. 114745

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

81 29
шт.

121,19

9

Сокосодержащий напиток 
J-7 FRUTZ
лимон, апельсин 

0,385 л 

различные артикулы

1

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

1

1

Холодный чай LIPTON
в ассортименте 

1,25 л 

различные артикулы

Соки и нектары 
ДОБРЫЙ
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы

Соки и нектары 
ЛЮБИМЫЙ
в ассортименте 

1,93 л 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

38

25 99
1 шт.

6

ООО КОКА-КОЛА 
ЭЙБИСИ ЕВРАЗИЯ

Минеральная вода 
ЕССЕНТУКИ №4, №17
0,54 л 

арт. 85105, 85107

12

46 99
1 шт.

12 Газированные 
напитки из 
ЧЕРНОГОЛОВКИ
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы

Газированный 
напиток 
PEPSI, 7-UP, MIRINDA
в ассортименте 

1,25 л 

различные артикулы

Соки и нектары 
RICH
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы

Энергетический напиток 
ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

70 79
шт.

105,99

1

37 99
1 шт.

12

26 99
1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO
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79000
1уп.

1

72000
1 уп.

1

17900
1шт.

1

111000
1 уп.

1

Подгузники 
PAMPERS Sleep & Play
58-88 шт/уп. 

арт. 386273,290981,

290982,290983

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

44 50
шт.

67.00

1

Подгузники 
LIBERO UP&GO
40-52 шт./уп. 

арт. 357893,453854,

447906,561893

Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
2,4 кг 
Арт. 323696

Подгузники-трусики 
GOON
38-46 шт./уп 

арт.487403,487404,494493,

494494,503932

Крем-мыло 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
300 мл 

Арт. 417707

Влажные салфетки 
Я САМАЯ
детские 

72 шт./уп 

арт. 519064

1

* при покупке 3 шт.

* 

66 50
шт.

100.00

Шампунь/гель для душа 
ANGRY BIRDS
200 мл 

арт. 534100, 534101, 534102, 

534103, 564334

1

* при покупке 3 шт.

* 

110 00
шт.

165.00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА
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18500
1шт.

1

23500
1шт

1

11900
1уп.

1

Краска для волос 

PREFERENCE
в ассортименте 

различные артикулы

* при покупке 3 шт.

* 

84 50
шт.

127.00

1

* при покупке 3 шт.

* 

75 00
шт.

112.00

1

Шампуни и бальзамы 

HEAD&SHOULDERS
в ассортименте 

360-400мл 

Различные артикулы

* при покупке 3 шт.

* 

99 00
шт.

150.00

1

Дезодорант 
NIVEA
150мл 

арт.453617,453609,451438,

453614,493373,453615,

392433,392456

Лак для волос 

и пена для укладки 

TAFT
в ассортименте 

150-225мл 

различные артикулы

Гель для душа 

PALMOLIVE
250мл 

Арт.563474,229257,495231

Шампунь/бальзам 

GLISS KUR
в ассортименте 

200-250мл 

различные артикулы

Шампунь 

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400мл 

Арт.295155,295156,

462008,462009,523359,

558249,373562,373565,

394259,396169,425207

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

64 00
шт.

96.00



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА
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1

1

4200
1уп.

1

Зубная паста 

BLEND-A-MED
100мл 

Арт.439460,463245,347329

Гели для бритья 

GILLETTE MACH 3
200 мл 

Арт.454192,60117,207840,

239692,559278,559277,397878* при покупке 3 шт.

* 

32 40
шт.

48.69

1

* при покупке 3 шт.

* 

70 00
шт.

105.00

1

Крем для рук 

БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
80 мл 

арт. 468316, 468315,482473

Жидкое мыло 

PALMOLIVE
в ассортименте 

300 мл 

Различные артикулы

Кусковое мыло 

PALMOLIVE
в ассортименте 

90г 
Различные артикулы

Зубная паста/

зубная щетка 

SENSODYNE
75мл 

Арт.397751,397752,404742

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

24 00
шт.

36.00

16900
1 шт.

* при покупке 3 шт.

* 

79 00
шт.

118.00

1

Зубная паста/

ополаскиватель для рта 

SPLAT
арт. 303627,514293,303628,

523348,523347,550689* при покупке 3 шт.

* 

114 00
шт.

171.00

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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по
цене

* при покупке 3 шт.

*

90 00
шт.

137,00

5200
1 уп.

1

10900
1уп.

1

1

Салфетки для лица 
ZEWA
60-100 шт./уп. 

арт. 300604, 339668,246079 * при покупке 3 шт.

* 

96 00
шт.

144.00

1

Прокладки 
ALLWAYS ULTRA
6-10шт/уп 

арт.401130,343780,343778,

343779,420917,511448,520593,

401120,401141

Прокладки ежедневные 
DISCREET
в ассортименте 

50-60 шт./уп. 

Различные артикулы

Туалетная бумага 
PAPIA
3 слоя, 8 рулонов 

арт. 536165,536164

Туалетная бумага 
ZEWA
4 слоя, 4 рулона 

арт. 562219

Тампоны KOTEX
16 шт./уп 

арт. 331373,331374

Влажные салфетки 
FINE LIFE
15-20шт/уп 

арт.543397,540713,540715,

540716,540717

7200
1уп.

1

* при покупке 3 шт.

* 

92 00
шт.

138.00

1

* при покупке 3 шт.

* 

9 00
шт.

13.50

1
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65000
1уп.

1

13900
1шт.

1

16500
1шт.

1

9500
1шт.

1

* при покупке 3 шт.

* 

38 00
шт.

57.00

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

110 00
шт.

165.00

1

Сменный баллон 

GLADE
269 мл Арт.459031,459034,

511097,459030

Чистящее средство 

для пола GLORIX
в ассортименте 

1л 

Различные артикулы

* при покупке 3 шт.

* 

75 00
шт.

113.00

1

Таблетки 

для посудомоечной 

машины SOMAT
all-in-one 84шт 
gold 66шт 
Арт.511092,531805

Чистящий гель 

для унитаза BREF
360мл 

арт.415228,415230

Чистящий гель 

САНОКС
750 мл 

арт. 86865

Пятновыводитель 

VANISH
450 мл 

арт. 468135,468473

Чистящее средство 

МИСТЕР МУСКУЛ
450-500мл 

Арт.468394,468143,266196,266195



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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по
цене

* при покупке 3 шт.

*

54 00
шт.

81.00

1

Жидкость для мытья посуды 

FAIRY
500 мл 

Арт. 353300,353302,353301,

379215,353299,284889
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27900
1 шт.

1

33500
1уп

1

* при покупке 3 шт.

* 

24 00
шт.

36.00

1

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

143 00
шт.

214.50

1

Стиральный порошок 

для ручной стирки 

БИОЛАН
Белые цветы 

350 г 
Арт.147663

Средство 

для стирки ARIEL
в ассортименте 

4,5 кг/23капс/1,95л 

Различные артикулы

Средства для стирки 

TIDE
в ассортименте 

4,5кг/1,8л/23капс 
различные артикулы

Средства для стирки 

PERSIL
3кг/1,46л/15капс 
в ассортименте 

Различные артикулы

Ополаскиватель 

для белья LENOR
в ассортименте 

0,93-1л 

различные артикулы

Средство для стирки 

ЛАСКА
в ассортименте 

1 л 

Различные артикулы

41000
1шт.

1 1

42500
1 шт.

1

* при покупке 3 шт.

* 

102 00
шт.

153.00

Стиральный порошок/гель 

для стирки LOSK
в ассортименте 

6 кг/2,92л 

арт. 250709, 250710, 357401



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.46

КОĵМЕĶИКА

Зубная паста 

ROCS
74 г 
арт. 264829

Зубная паста 

INNOVA
sensitive 

75 мл 

арт. 507230 

Зубная паста 

SPLAT
extreme white 

75 мл 

арт. 360458  

Отбеливающий карандаш 

GLOB WHITE
5 мл 

арт. 573830

Зубная паста 

ZACT
150 г 
арт. 568185 

Зубная паста 

PRESIDENT
sensitive 

75 мл 

арт. 278872

Зубная паста 

LACALUT
sensitive 

75 мл 

арт. 322525

Отбеливающая зубная паста 

GLOBAL WHITE
100 мл 

арт. 573831

1

229922990000,,1 шт.1 шт.

1

3393390000,,1 шт.1 шт.

1

1541540000,,1 шт.1 шт.

1

1941940000,,1 шт.1 шт.

1

2192190000,,1 шт.1 шт.

1

1891890000,,1 шт.1 шт.

1

1741740000,,1 шт.1 шт.

1

17900,1 шт.

1

33500,1 шт.

1

1791790000,,1 шт.1 шт.

1

1751750000,,1 шт.1 шт.

Зубная паста 

LACALUT
white&repair 

50 мл 

арт. 420923 

1

21400,1 шт.

1

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

1591590000,,1 шт.1 шт.

Зубная паста 

ROCS
bionica 74 г 
арт. 379651 

Зубная паста 

RASYAN
с гвоздикой 

25 г 
арт. 570675 

Зубная паста 

ROCS
sensation whitening 

74 г 
арт. 439163

Зубная паста 

SPLAT
blackwood 

75 мл 

арт. 360457

Зубная паста 

ROCS
sensitive 94 г 
арт. 528747

1

1791790000,,1 шт.1 шт.

Отбеливающие полоски 

BLEND-A-MED 

3D WHITE LUXE
28 шт./уп 

арт. 570036

1

1941940000,,1 шт.1 шт.

Зубная паста 

TWIN LOTUS
с углем 

50г 
арт. 570679,,,,,,1 шт.1 1 шт.1 ,,,,1 шт.1 шт. арт. 420923 

,,1 шт.1 шт. арт. 379651 артарт. 570679 р,,

  Бережное 

отбеливание
  Бережное 

отбеливание
  Бережное 

отбеливание
  Бережное 

отбеливание



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO47

КОĵМЕĶИКА

1

1551550000,,1 шт.1 шт.

Флоссер 

PLACKERS
original/sensitive 

36-40 шт./уп 

арт. 575914, 575913

Ополаскиватель 

PARODONTAX
extra 300 мл 

арт. 389717 

Зубная нить 

SPLAT
тонкая вощеная 

арт. 514297

Пенка для 

очищения зубов 

SPLAT
50 мл 

арт. 381625

Ополаскиватель для 

полости рта ROCS
400 мл 

арт. 550035

Зубная паста 

LACALUT
active 75 мл 

арт. 322524    

Зубной порошок 

СЕМЕЙНЫЙ
с морскими минералами 

52 г 
арт. 517031

Зубная паста 

LACALUT
от 0 до 4-х лет 
50 мл 

арт. 322529 

1

1591590000,,1 шт.1 шт.

1

1190000,1 шт.

1

1550000,,1 шт.1 шт.

1

1791790000,,1 шт.1 шт.

1

14900,1 шт.

1

82820000,,1 шт.1 шт.

1

14140000,,1 шт.1 шт.

1

2492490000,,1 шт.1 шт.

1

2352350000,,1 шт.1 шт.

1

1851850000,,1 шт.1 шт.

1

1891890000,,1 шт.1 шт.

1

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

2652650000,,1 шт.1 шт.

Зубная паста 

TWIN LOTUS
с травами/солью 

90-100 г 
арт. 570671, 570672

Зубная паста 

CJ LION
с экстрактом мяты/

с маслом чайного дерева 

120-140 г 
арт. 568184, 568187

Зубная паста CJ LION
от зубного камня 

120 г 
арт. 568183

Зубная паста 

CJ LION
с ароматом клубники 

90 г 
арт. 568182

Зубная паста 

COLGATE
от 2-х лет 
50 мл 

арт. 419570

1

4500,1 шт.

Гель 

реминерализующий 

ROCS
minerals 

45 г 
арт. 550036 

арт. 322529 ,,1 шт.1 шт. арт. 568182артт. 4. 4195957070 ,,1 шт.1 шт.

Ополаскиватель 

INNOVA
суспензия жидкая эмаль 
220 мл 

арт. 507231

 Укрепляет 
и осветляет 
    эмаль

        При 

заболеваниях   
      десен

 Подходит для 

многократного   

  применения

  Без сахара

1

1591590000,,1 шт.1 шт.

Зубная паста 

ROCS
от 0 до 3-х лет 
45 г 
арт. 264828 

    Безопасна 

          при 

проглатывании

       Снижает 
чувствительность     
         зубов

    Устраняет 
кровоточивость    
       десен

,, арт. 570671, 57067287



ĦЫħĲĨıЫĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.48

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

74 90
шт.

112,00

по
цене

* при покупке 3 шт.

1

1

Кофе растворимый 
NESCAFE Gold 
пакет
арт. 359987 

150 г

Конфеты 
КИТ КАТ, 
НЕСКВИК 
в ассортименте
Различные артикулы 

185 г

Предложение действительно только для держателей карты клиента METRO, оплата может быть произведена наличными/банковской картой/путем перечисления 
денежных средств на счет. С правилами получения карты клиента METRO можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru. Подробнее о Подарочной карте METRO на сайте 
www.metro-cc.ru.Эмитентом подарочной карты и оператором электронных денежных средств является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. 
Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86. 
*За исключением ТЦ METRO в Республике Крым и городе федерального значения Севастополь. 
Адреса торговых центров METRO Вы найдете на сайте www.metro-cc.ru.

* при покупке 3 шт.

НУЖЕН ОСОБЫЙ 
ПОДАРОК?
Дарите новые идеи 

для дома и бизнеса 

с подарочной картой METRO.

 УňŒŅőşŉ őŒŐŌőńŏş ŒŖ 300 ňŒ 15 000 ŔŗŅŏŉō
 ЭŎŒőŒŐŌţ ņŔŉŐŉőŌ őń œŒŌŕŎ, ňŒŕŖńņŎŗ Ō ŗœńŎŒņŎŗ œŒňńŔŎŒņ
 ВŒŋŐŒŊőŒŕŖŠ ņşŅŒŔń Ōŋ ŅŒŏŉŉ śŉŐ 35000 őńŌŐŉőŒņńőŌō ŖŒņńŔŒņ
 ВŒŋŐŒŊőŒŕŖŠ ŌŕœŒŏŠŋŒņńŖŠ ŎńŔŖŗ ņ ŏŢŅŒŐ ŖŒŔŇŒņŒŐ ŚŉőŖŔŉ METRO ņ РŒŕŕŌŌ*

*

194 90
шт.

289,00


